

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

# 聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

## 本月主題 p.28 豐盛的生命

基督徒有永生的盼望，  
他們認為「豐盛的生命」與物質無關，  
應該是主耶穌要賜給信徒完美與豐滿的生命。  
藉由讀經、聚會聽從神的話語，  
相信心靈能得到飽足，  
心中能充滿喜樂……。



2013 December  
12月號

民國102年

雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

435期

ISSN 1682-2854  
9 1771682 2850091



- p.1 人生的雅博渡口
- p.6 2014年教會發展的願景
- p.68 主憐憫我引導我
- p.72 主耶穌愛我(下)

2013 nov  
sheng



# 義盛教會

文／魏志慷



**本**會坐落於桃園縣復興鄉義盛村行政區內，屬西區復興小區中山駐牧區。信徒居家比例：義盛佔2/3，小烏來佔1/3，大溪都會之外約有6戶。方圓20-30公里內，尚有卡普祈禱所、奎輝祈禱所、大灣與雪霧閣教會，形成駐牧區。平日駐牧傳道往返區間內教會作探訪關懷、訓練輔導、與推動崇拜聚會等聖工。

**義**盛教會的沿革：1960年張文明弟兄（今96歲），隨親戚至雪霧閣，於堂兄陳春秋弟兄的田園工作並投宿。當時正值真耶穌教會福音傳開，閒聊時感受到教會熱切見證的邀請，又因寄人籬下，就給足了堂兄家人之情，願與之偕行參加崇拜聚會。此後，便渴慕真理。待階段性工作結束而必須返鄉時，就透過堂兄，邀請教會的傳道人（今83歲的高彼得長老）前來家鄉傳揚福音。

**感**謝主，1961年福音傳入義盛村上宇內部落，張弟兄乃義盛教會第一代信徒。因著福音開展，信徒數增多，就在部落設立了第一間會堂。到1962年時，因葛落利颱風重挫此地，信徒不得不暫遷他鄉。但感謝主恩，1963年蘇阿立弟兄在上巴陵工作時，接受了福音，聖靈動工再次邀請傳道人來宣揚福音，並在張清祥弟兄家成立聚會所，之後信徒數增多，乃興建會堂成立教會。到1964年，信徒熱心捐地，擴建工程於次年完工，獻為主使用。

**義**盛教會的事工：教會成立至今已屆40年，建築物雖已老舊，仍不阻擾教會事工的推動。除常態性崇拜聚會、訓練、詩班、團契、宗教教育……等事工，現階段推行的事工尚有：一、計畫建堂：按月第一週安息日聚會後，實施基金奉獻。四年累積下來，已定存近四百萬元，目標預算是一仟萬元。二、詩班與兒教組：成立全眾教會式的詩班組織，並按部就班實施基礎宗教教育。目前小小慕道者的人數已多過本會的小小信徒數。三、成立晨曦團契：由初級班以上至未婚的青年組成，補足教會無力開辦青教組宗教教育之憾，故透過晨曦團契來牧養、關懷這些主內青年。

**義**盛教會的信徒：信徒數120名（弟兄55名，姊妹65名，慕道者15名）。崇拜聚會於每星期一、五晚上，星期六是安息日聚會；星期三於卡普祈禱所有晚間聚會，及每月第三週有安息日聚會的安排；星期二家庭聚會；星期四為宣訪日。宗教教育於星期六上午8時及下午6時實施，目前開設幼稚、幼年、少年班及晨曦團契。詩班方面，於星期六下午4-5時，由宣道股帶領禱告後，練詩教唱。

**感**謝主，自1960年福音傳入村落以來，迄今已過了40年頭，其間恩典不斷，村落親友們，皆因尋得了真神，都很喜樂平安地度日。惟願天父真神施恩不停（徒十四17），使我們在此地能全力為主發光，傳揚福音領人歸主，並高舉榮耀主的聖名，阿們！

